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Regarding the previous question, tell us a little more about what academic results, aspects, 

interest, etc. 

Students shared opinions that: 

− Their academic results and achievements have improved immensely after participation 

in the mobility 

− It made them more open to participation in class and extracurricular activities; 

− They more interested in history and foreign culture; 

− It helps shy students participate more frequently in class lessons; 

− They improved their IT skills, social skills, they become more acceptable; 

− team working skills; 

− Language skills are improved. 

Proposals for improvement related to Erasmus mobilities. 

Students shared opinions that: 

− The mobilities are well-organised in general and the students are exposed to a variety 

of different cultures and/or values though it might be a good idea for the organisers to 

leave more free time for the students as it would be easier to comprehend the 

information had they been able to rest more. 

− I like Erasmus projects, so I don’t have any proposals. 

− The teachers have to be a little bit more calm 

− Contact with students to create the best program for the hosting country. 



 
 

− Maybe it can a little bit more inclusive because some of the foreigners felt out of place 

most of the time. 

Problems that you have had during mobility. 

Students shared opinions that: 

− This mobility was under Covid 19 pandemic situation. 

− I didn't have any problems during mobility. 

− I didn’t have any problems. Everything was fine. 

− We were in the center of covid. 

Make a final and personal assessment of your mobility. (What has it meant to you, what have 

you learned, has it been useful to you...) 

Students shared opinions that: 

− My participation in the mobilities has been very useful when it comes to my pursuit of 

higher education as the certifications and skills attained with the help of Erasmus have 

swayed the university personnel in my favour making it possible for me to study in The 

Netherlands next year. I would’ve never been able to get to my level of English and 

attain a certificate from Cambridge university had it not been for the experience 

gathered via the exchanges. 

− Make the mobilities last longer 

− I really like the mobility, it was so useful to me 

− Getting to know foreign culture and meeting new people 

− It was great opportunity for me because I made a lot of new friends and improved my 

English skills. 

− It was a big pleasure to take part in the mobility. I made new friends and met so cool 

people. 

− I met my best friend from another country. And i really liked talking to the others 

especially from Italy. All of them became my best friends. Hope i could participate 

again in the new institution. Sending kisses💋 

− I have made a lot of new friends and I am really grateful for the opportunity I had. I 

learned so many things I didn’t know and I hope there are more Erasmus projects. 

− It was really nice. 

− I like Erasmus projects and want to take part in another one 

− I want to participate in another project 

− It was a big pleasure to take part in the mobility. I have made a lot of new friends and I 

am really grateful for the opportunity I had. Getting to know foreign culture. 

 

 


